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radost z pěstování

  bohatší květy

  větší plody

  ovoce a zelenina plná vitaminů

  silnější rostliny

  větší odolnost proti škůdcům



Dokonalý výsleDek bez chemie

Biocin, je přírodní švýcarský výrobek, který je pod názvem Biocin F 
určen pro jednotlivé druhy rostlin. Podporuje růst a vývoj rostliny od 
kořene až po plod.

kořeny:
 Biocin díky obsahu mikronutrientů v přírodní formě působí na mohutný rozvoj 
kořenového systému, zlepšuje prokořenění a díky silnému symbiotickému efektu 
podporuje vývoj pozitivních mikroorganismů v půdě, které rostlině přivádějí více 
živin ve formě, které jsou pro rostlinu snadno zpracovatelné. 

Rostlina: 
Díky snadnému využití organických minerálů a vitaminů je rostlina silnější, do-
chází k většímu rozvoji listů a květů. Listy mají sytější zelenou barvu, jsou pevnější 
a rostlina je celkově zdravější. Díky fungicidnímu efektu Biocinu je rostlina méně 
náchylná na onemocnění způsobené houbami. Nezanedbatelným efektem per-
fektní kondice je i zvýšená odolnost proti napadání hmyzem a dalšími parazity.

květ a ploD: 
Biocin zvyšuje množství pupenů, květů a tím zvětšuje úrodu. Díky síle rostliny je 
množství plodů bohatší, plody jsou větší, mají lepší vůni a jsou chutnější. Navíc 
obsahují více vitaminů a minerálů a jsou tak zdravější. Klasická hnojiva N-P-K to-
tiž působí na zvětšování buňky (velké plody, ale plné vody a bez výrazné chuti), 
kdežto Biocin má za následek výrazný nárůst počtu buněk a buněčná stěna je to, 
co vám vytváří dužinu a má vliv na chuť i trvanlivost plodu.

obRanyschopnost: 
Biocin zvyšuje imunitu rostliny. Rostlina je odolnější proti klimatickým výkyvům, 
jako je sucho, přemokření, chlad a mráz či naopak velké teplo. Biocin dokonce 
podporuje odolnost vůči škůdcům. Rostliny lépe odolávají houbovým chorobám 
a plísním.

s biocinem si sami dokážete snadno vypěstovat mnohem chutnější, zdra-
vější a bohatší úrodu. vaše zahrada rozkvete barvami. sousedé vám budou 
závidět nejkrásnější truhlíky v ulici.  

účinný koktejl 100% přírodních látek pro lepší růst, bohatší  
a krásnější květy a větší úrodu

Biocin



Biocin vynalezl švýcarský vědec Martin Erisman, který při pokusech v Peru, kdy 
měl za úkol zbavit oblast moskytů, aplikoval silný extrakt jedné speciální rostliny. 
Výskyt moskytů i jejich larev se výrazně omezil, ale objevil se navíc pozitivní ved-
lejší účinek. Na plantážích ošetřených přípravkem proti moskytům byly pěstova-
né rostliny výrazně větší než na ostatních. takovouto náhodou vznikl biocin. 
Následovaly pak stovky pokusů v různých částech světa, které potvrdily vynikající 
výsledky při aplikaci Biocinu.

biocin je v podstatě velmi silný vitaminový koktejl s unikátním obsahem  
mikronutrientů v přírodní formě, syntetizovaných speciální technologií z rostli-
ny taro, pěstované pouze v tropickém podnebí Thajska či Kambodžy. 

Celá produkce tara i výroba je certifikovaná v třídě bio a do celého procesu ne-
vstupují žádné přídavné chemikálie. mikronutrienty, které jsou hlavní podstatou 
funkce celého produktu, jsou v Biocinu obsaženy v přírodním stavu a pro rostli-
nu jsou velmi lehce a beze ztrát vstřebatelné. Jsou to prvky jako např. vápník, 
hořčík, magnesium, zinek, křemík, mangan a mnoho dalších, z nichž každý má ne-
zastupitelnou funkci při tvorbě buněčných stěn, dělení buněk, přenosu vzruchů, 
zvyšování odolnosti buněk a podobně. Vysoká koncentrace těchto látek v Biocinu 
snižuje i tak zvaný abiotický stres rostlin, který je způsobován negativními vlivy 
v půdě a okolním prostředí (kyselé půdy, půdy chudé na živiny, teplotní výkyvy, 
nedostatek nebo přebytek vláhy, špatné světelné podmínky ap.).

mikronutrienty tak vlastně zvyšují imunitu rostliny. V přeneseném slova smyslu 
se následně rostlina cítí mnohem lépe, je zdravější a proto i silnější a lépe 
překonává nástrahy prostředí, jako jsou klimatické rozdíly, škůdci, plísně 
a další.  

V čem spočívá síla Biocinu?

Swiss research



Biocin je vyroben švýcarskými odborníky ze stoprocentně přírodních surovin, 
kde extrakt z rostliny taro je hlavní látkou. označení bio obdržel Biocin ve všech 
státech po celém světě, kde se nyní prodává. Dokonce ve Finsku získal nejvyšší 
ocenění a stal se bioproduktem roku 2012. Vzhledem k tomu, že Biocin obsa-
huje pouze přírodní látky, můžete jej používat za přítomnosti zvířat i dětí. Když 
pěstujete ovoce a zeleninu pro sebe i své blízké, když chcete udržovat na zahradě 
hezký trávník, na kterém si hrají vaše děti či čtyřnozí miláčci, nechcete přece po-
užívat syntetická hnojiva. Biocin je skvělým řešením. Přírodní kvalita a vynikající 
účinek vám zajistí zdravé potraviny i zdravé prostředí. Navíc i obaly, které chrání 
účinné látky, jsou vyrobeny s certifikací nejvyšší kvality a jsou plně recyklovatelné.   

biocin a zDRaví
Biocin prospívá rostlinám, posiluje je a udržuje jejich zdraví. To ale není vše, plo-
dy rostlin ošetřené Biocinem obsahují výrazně vyšší množství vitaminů a mine-
rálů a jsou i chuťově mnohem výraznější. 

Průzkumy kvality ovoce a zeleniny z posledních let jsou alar-
mující. Jednoznačně poukazují na neustále se snižující obsah 

vitaminů a minerálů v ovoci a zelenině, kterou běžně kupujete 
v obchodech. Je to dané hlavně výrazným poklesem kvality 
půdy díky používání stále většího množství chemických hnojiv 

a přípravků.
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Univerzální přípravek. Zahrada může být vaše chlouba. K dokonalému výsledku 
přispěje i krásný trávník, který si také zaslouží adekvátní péči. Nemusíte se trápit 
se zažloutlými nebo dokonce holými místy.  

biocin zelené rostliny a květiny podpoří růst trávníku, zlepší jeho vitalitu, která 
bude patrná i překrásnou sytou zelenou barvou. Navíc je biocin zelené rostliny 
jako všechny ostatní Biociny čistě přírodní a proto jak při aplikaci, tak po ní, se mo-
hou na trávníku prohánět děti i domácí mazlíčci. biocin zelené rostliny a květiny 
se hodí pro trávníky, pro zelené i kvetoucí rostliny a dřeviny.

aplikace: Každý 4. den ráno nebo večer po dobu 12-ti dnů, následně 1x týdně. 

Biocin zelené rostliny a květiny
Biocin FA
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Chcete, aby vaše zahrada od jara do podzimu jen vzkvétala? Aby každý kolem-
jdoucí žasl nad krásou vašich muškátů? Aby vaše zahrada vypadala jako oáza plná 
vůně květin a zeleně? 

biocin květiny vám může tento sen splnit. Dodá vašim venkovním květinám 
vše, co potřebují - vyživí je, posílí jejich imunitu a ochrání před drobnými škůdci 
a plísněmi. Biocin květiny zvýší počet pupenů na rostlinách, zvýší množství květů 
a zvýrazní jejich barevnost. Takovou zahradu nebo rozkvetlé truhlíky vám bude 
závidět každý. 

aplikace: Celoročně společně se zaléváním nebo rosením.

Biocin květiny
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Každý pěstitel růží musí potvrdit, že tento koníček s mnohaletou tradicí je velmi 
náročný, a to nejen časově. Není jednoduché růže správně ošetřit, ostříhat, zazi-
movat, ale na druhou stranu, je velmi snadné tomuto koníčku podlehnout. 

biocin růže vám dokáže pomoci. Posílí vaše růže, které budou po jeho aplikaci 
zdravé, květy budou bohatší a krásné. Navíc biocin růže zlepší imunitu rostliny, 
což oceníte zejména při boji se škůdci, jakými jsou například mšice. Růže ošetře-
né biocinem růže budou mít také díky své imunitě lepší odolnost proti mrazům 
nebo jiným klimatickým vlivům. Jeho použitím uděláte růžím velkou radost. Na 
oplátku se vám odmění krásnými, velkými a početnými květy, jejichž vůně vám 
učaruje.

aplikace: Celoročně společně se zaléváním nebo rosením, vhodné zejména před 
rašením pupenů.

Biocin růže
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Biocin FR



Rádi vaříte? milujete vůni čersvých bylinek v kuchyni? 

biocin bylinky je ideálním přípravkem pro jejich ošetření, podporuje růst, zlep-
šuje odolnost proti přesušení, když zapomenete zalít nebo přemokření, když to se 
zálivkou přeženete. Navíc zvyšuje obsah silic v rostlině, a tím dochází ke zvýraz-
nění aroma i chuti. Budete mít pocit, jako byste bylinky natrhali přímo ve Středo-
moří. Dodají vašim pokrmům lahodnou chuť, plnou vzpomínek na vaši krásnou 
dovolenou. 

aplikace: Celoročně společně se zaléváním nebo rosením, zejména vhodné 
i před vysazením rostlinek.

Biocin bylinky
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Biocin FK



Velké šťavnaté papriky, obrovská úroda rajčat s vynikající chutí, největší dýně 
jakou jste kdy viděli nebo velká sklizeň okurek. K takové úrodě vám dopomůže 
biocin zelenina. 

Posiluje růst, zvyšuje množství plodů, zlepšuje obranyschopnost rostlin pro-
ti škůdcům, klimatickým vlivům i plísním. Použitím biocinu zelenina například 
pomůžete okurkám déle odolávat okurkové plísni i přes nepřízeň počasí. Navíc 
všechna zelenina ošetřená Biocinem bude mít vyšší obsah vitaminů. Skliďte ze 
své zahrádky více přírodní cestou.

aplikace: Celoročně společně s rosením či zaléváním a před výsadbou.

Biocin zelenina
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Sklidit více ze svých ovocných stromů či keřů, nebo ze svých záhonů vám pomůže 
biocin ovoce a plody. 

Koncentrovaný přípravek posílí rostliny, pomůže vytvořit více pupenů a tím ná-
sledně i plodů. Budete se moci pochlubit velkými jablky, hruškami, meruňkami 
či keříčky jahod obsypanými plody. Šťavnatá chuť a vůně si vás získá. Nechte se 
překvapit výsledky vašeho pěstitelského umění s pomocí Biocinu. 

aplikace: Celoročně, 4 až 5 krát za sezónu.

Biocin ovoce a plody
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Pokojové rostliny jsou nedílnou součástí téměř každé domácnosti. Jsou jakýmsi 
pojítkem mezi námi a přírodou, obzvlášť v zimních měsících, kdy příroda tvrdě 
spí. Pokojové rostliny pocházejí z různých koutů světa a proto i jejich nároky na 
pěstování jsou rozdílné. 

biocin pokojové rostliny zvyšuje množství květů, podporuje růst, zvýrazňuje 
vybarvení květů i listů. Zlepšuje odolnost vůči teplotním i vlhkostním výkyvům. 
Tuto vlastnost oceníte zejména v období topné sezóny, kdy vzduch v bytech bývá 
suchý a neprospívá pokojovým rostlinám. Biocin pokojové rostliny dokonce po-
máhá chránit před škůdci, bakteriemi a plísněmi. S Biocinem budete mít pokojové 
rostliny krásně zelené i v zimě.

aplikace: Celoročně společně s rosením či zaléváním. Před výsadbou nebo při 
přesazování rostliny ošetřete Biocinem zeminu aplikací do květináče i na rostlinu.

Biocin pokojové rostliny
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Biocin FZ



V očích mnoha z nás jsou orchideje královskými květinami. Okouzlují nás svou 
krásou, grácií a elegancí. Jejich pěstování však není nic jednoduchého. Mají vyso-
ké nároky na stupeň vlhkosti a intenzitu světla. 

biocin orchideje přírodní formou zvyšuje množství květů, zlepšuje jejich vybar-
vení, zvyšuje odolnost rostlin proti suchu, teplotním a světelným šokům a zlepšu-
je obranyschopnost proti napadání houbami a plísněmi. Navíc neobsahuje soli, 
které orchideje nemají rády a které jsou bohužel obsaženy téměř ve všech hnoji-
vech. Zabraňuje se tak dehydrataci rostliny, na kterou jsou orchideje velmi citlivé. 
Orchideje ošetřené přírodním Biocinem budou zdravější a krásnější.

aplikace: Celoročně společně s rosením, aplikací na list, stonky i vzdušné kořeny.

Biocin orchideje
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Biocin můžete zakoupit v lahvích jako koncentrovaný přípravek  
určený pro ředění přímo do konve nebo jako připravenou směs  
v lahvičce s rozprašovačem.

Speciální rozprašovače myslí také na vaši kapsu. Ptáte se proč? Kvalitní rozprašo-
vač uvolní jen opravdu potřebné množství přípravku ve velmi drobných kapič-
kách a tak snižuje jeho spotřebu. Tak dokonalý je Biocin.

Biocin spreje

Biocin bylinky - Biocin-FKS
Biocin orchideje - Biocin-FOS
Biocin růže - Biocin-FRS
Biocin pokojové květiny - Biocin-FZS

vsaďte na přírodu a na zdraví.  vyzkoušejte biocin a staňte 
se jeho příznivcem,  tak jako tisíce lidí před vámi. 

50
0m

l



Účinky Biocinu potvrzeny i v ČR

Česká zemědělská univerzita v Praze je pečetí kvality v oboru zemědělství. Uzná-
vaní odborníci mají dlouholeté zkušenosti s testacemi různých produktů. Proto 
byl pokus, který srovnával účinky Biocinu, svěřen právě této univerzitě, konkrétně 
Botanické zahradě Institutu tropů a subtropů. Pokus proběhl od 20. 2. do 12. 4. 
2013. 
Biocin F je určen pro různé druhy rostlin, proto byly jeho účinky prověřeny na 
různých rostlinách, konkrétně na 6 druzích rostlin: Ocimum basilicum – bazalka, 
Begonia semperflorens - kobercová letnička, Calendula officinalis - léčivá rostli-
na měsíček, Impatiens valeriana - hrnková kvetoucí balzamina, Torenie - hrnková 
kvetoucí převislá torenie, Brassica - zelenina, kedluben. Pokus byl založen u všech 
rostlin stejně. To znamená, že od každého druhu 12 ks tvořilo kontrolu. Tyto rost-
liny byly zalévány neupravenou zálivkovou vodou. Pokusnou skupinu tvořilo 
také 12 ks rostlin od každého druhu. Zálivka pokusných skupin byla obohacena  
o Biocin. Všechny ostatní podmínky byly jak pro kontrolní skupinu, tak pro pokus-
nou, totožné.

Po 7 týdnech již květiny s aplikaci Biocinu kvetly, zatímco bez aplikace teprve začínaly kvést.

Vlevo s aplikací Biocinu. Vpravo bez Biocinu

Brassica - kedluben Impatiens Valeriána

Srovnání vybraných rostlin po 7 týdnech.



Jak Jsem se stala opěvovanou kuchařkou.

Bylinky se v posledních letech stávají stále oblíbenější 

položkou na nákupním seznamu velké většiny kuchařek 

a kuchařů. a není divu! Čerstvé bylinky skvěle ochutí 

každý kulinářský výtvor. navíc, i po vizuální stránce je 

pohled na krásně naservírovaný salát, pizzu, caprese či 

jakýkoliv jiný pokrm s čerstvými bylinkami lákavý a roz-

hodně neodolatelný. Z vlastní zkušenosti vím, že kdo jed-

nou začne čerstvé bylinky v kuchyni používat, jen nerad 

se vrací k jiné variantě. a tak, jak tomu bývá ve všech 

odvětvích, důležitá je hlavně kvalita produktu. není by-

linka jako bylinka – a to doslovně. sama jsem nevěřila, 

jak velký rozdíl může mezi jednotlivými rostlinkami být. 

Ráda vařím, ráda jím, ráda se nechávám inspirovat 

pořady a časopisy o vařen
í. co se mého kulinářského 

umění týče, myslím, že jsem vždy byla považována za dobrou 

a kreativní kuchařku. Jídla, která jsem pro své blízké připravova
la, byla vždy hodnocena 

kladně – a to mě těšilo.  Já sama jsem však úplně spokojená vždy nebyla. velmi často jsem 

měla pocit, že to co uvařím, prostě postrádá „šmrnc a říz“. a ne a ne přijít na to, co by mohlo 

být příčinou. před pár měsíci jsem při vaření začala častěji používat čerstvé bylinky – jsou 

běžně dostupné a navíc zdravé. Zásadní zlom však nastal až ve chvíli, kdy jsem vyzkoušela 

nový přípravek na ošetření bylinek, které jsem si na jaře začala sama pěstovat. Biocin mě 

naprosto uchvátil. má bylinková zahrádka doslova „začala růst do krásy“. navíc se zinten-

zivnila vůně i chuť bylinek. když vařím, celý dům zahalí vůně provance, toskánksa, vůně 

léta... nejlépe jsem to ovšem poznala až na malé oslavě. Znáte to, každý přinesl nějaké jídlo 

a všichni si pak nabídli podle libosti. moje panenka na jablkách a šalvěji měla neuvěřitelný 

úspěch, během čtvrt hodiny z téměř dvou kil masa nezbyl ani drobeček. „kdo to vařil? to bylo 

úžasné.“, takovou pochvalu jsem opravdu nečekala. to víte, že mě to potěšilo. ale tohle byl 

jen začátek, začala jsem své bylinky přidávat do různých jídel a výsledek se dostavi
l okamži-

tě. teď často slýchávám, že se ze mě stal „chef“. mému pstruhu na rozmarýnu, bazalkovému 

pestu nebo mátové zmrzlině jen málo kdo odolá. neexistuje lepší důkaz, než prázdné talíře 

a spokojený úsměv na tvářích mých nejbližších a přátel. 
Jana, mělník



Větší rajčata a papriky? kdO by nechtěl.
 jednOhO krásnéhO jarníhO dne jsem se VypraVila na každOrOční nákup sazenic zeleniny dO zahradnictVí pana nOVOtnéhO. rOky chOdím nakupOVat práVě k němu, prOtOže jehO sazenice jsOu kValitní a OdOlné. jakO Vždy jsem si Vybrala pár saze-nic rajčat, paprik, dýní a bylinek. při prOcházení skleníku jsem si tentOkrát ale Všimla něčehO zVláštníhO. Úplně na kOnci, V zadní části skleníku, který pan nOVOt-ný pOužíVá prO sOukrOmé Účely, mOu pOzOrnOst upOutaly rOstliny rajčat a paprik. byly pOdstatně Větší než ty, které jsem měla V kOšíku – VypadalO tO, že byly Vysazeny minimálně O pár týdnů dříVe. nelenila jsem, a pana nOVOtnéhO se při placení na Viditelný rOzdíl zeptala. „tO jste letOs začínal s VýsadbOu OpraVdu brzy, že?“, pan nOVOtný se pOuze šibalsky pOusmál a OdVětil: „prOzradím Vám tajemstVí. Vysadil jsem Vše Ve stejném týdnu. nebudete tOmu Věřit, ale sazenice Ve Vašem kOšíku ještě dříVe než ty tam Vzadu.“ tO není mOžné, pOmyslela jsem si. „jedná se tedy O jinOu Odrůdu?“. pan nOVOtný se Opět pOusmál a zpOza stOlku Vytáhl hezky Vypadající lahVičku s nápisem biOcin. „tO je tO kOuzlO!“ OdVětil, „Víte, že se snažím, aby Vše cO Ve sVých sklenících Vypěstuji, bylO kValitní a naVíc V biO kValitě. dOčetl jsem se na internetu O přípraVku biOcin, který je přírOdní, a dle Všech statistik naVíc extrémně Účinný – rOstlinkám pOskytuje důležité látky, a ty pak rOstOu dO krásy, plOdy jsOu chutnější a zdraVější. nO, a měl jsem tO štěstí, že kamarád žijící Ve šVý-carsku byl práVě na cestě dOmů a byl tak hOdný, že mi na zkOušku biOcin přiVezl.“ „neuVěřitelné, škOda že je k dOstání jen mimO českOu republiku.“, přemýšlela jsem nahlas. ta předstaVa, že by mOje letOšní ÚrOda rajčat a paprik mOhla být ještě Větší, chutnější a hlaVně zdraVější mě nadchla. „mám prO Vás dObrOu zpráVu, biOcin už je k dOstání i V čechách! určitě se pO něm pOOhlédněte, mOhu Vám hO jen dO-pOručit. sama Vidíte, že je prOstě báječný.“, zamáVal pan nOVOtný, a já OpOuštěla zahradnictVí s myšlenkOu, že prVní cO udělám, až dOrazím dOmů, tak zjistím, kde se Všude prOdáVá a pOřídím si biOcin i já.

helena, brnO



Moje Muškáty
Není tomu tak dávno, co jsem si v časopise přečetla o novém, zcela revolučním 

produktu na českém trhu – přírodním Biocinu pro posílení rostlin. Článek 

mě na první pohled zaujal, protože o podobném přípravku jsem opravdu ještě 

neslyšela. Vzhledem k tomu, že byl právě vhodný čas na výsadbu muškátů, 

rozhodla jsem se Biocin vyzkoušet právě na nich. Muškáty jsou mou vášní již 

mnoho let. Každý rok pečlivě vybírám sazenice, o které se pak s láskou starám 

a těším se na chvíli, kdy se muškáty stanou okrasou našeho domu. Každoročně 

také soutěžím se svou maminkou a sousedkou o to, které z nás se podaří vy-

pěstovat nejkrásnější muškáty. Tajně jsem doufala, že s pomocí Biocinu se mi 

tento rok podaří vyhrát – a ještě si splnit svůj tajný sen – vypěstovat muškáty, 

stejně krásné, bohaté, pestré, plné a zdravé, tak jak to dle mého názoru umí 

jen v Rakousku. I když to možná zní až neuvěřitelně, první výsledky se dosta-

vily již po týdnu. Oproti muškátům, které měla v truhlících moje maminka, 

a které jsme kupovaly současně, byly mé muškáty prostě „krásnější“. Nejen že 

rostly rychleji, navíc vypadaly neuvěřitelně zdravě. Listy rostlinek měly vý-

razně zelenou barvu a na dotek působily až „umělým“ dojmem. A když se na 

rostlinkách za necelé dva týdny od výsadby objevily první květy, tušila jsem, 

že díky Biocinu mám tento rok opravdu velkou šanci mít nejkrásnější mušká-

ty v ulici. Myslím, že co nejdříve vyhlásím soutěž o nejchutnější jablko, nebo 

největší       papriku… 

Veronika, Praha



chlubte se svými výpěstky. 
chlubte se biocinem.



kontakt:

Výhradní distributor pro ČR a SR:
GARLAND distributor, s.r.o.

Hradecká 1136
506 01 Jičín

www.biocin.cz


